



A37-WP/394  
P/58  
5/10/10  
**Corrigendum No 1**  
7/10/10

## АССАМБЛЕЯ — 37-Я СЕССИЯ

### ДОКЛАД ТЕХНИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ПО ПУНКТУ 25 ПОВЕСТКИ ДНЯ

#### ИСПРАВЛЕНИЕ No. 1

Страница 25-5, пункт 25.4.2

В Этапе 2 *вместо* "простой оценкой рисков" *читать* "простой нормативной оценкой";

В Этапе 3 *вместо* "полной оценкой влияния рисков" *читать* "полной нормативной оценкой".

— КОНЕЦ —